

На прошлой неделе Российскую неделю электроники в Москве посетили Генеральный директор ОАО «Мультиклет» Борис Зырянов и технический директор компании Николай Стрельцов.

«Российская неделя электроники» – это комплекс специализированных мероприятий, включающий в себя 7 отечественных выставок и около 20 конгрессных мероприятий по всему спектру вопросов разработки, производства, поставок компонентов и модулей радиоэлектронной аппаратуры, подготовки инженерных кадров, продвижения продукции на внутренний и внешний рынки.

Организаторы Недели заявляли: « Увеличение рыночной доли продукции российского РЭК, локализация разработок и производства, импортозамещение, повышение добавочной стоимости российских компонентов в конечной продукции и, вместе с тем, глубокое развитие партнерских отношений с ведущими зарубежными компаниями - основные задачи ведущего отраслевого смотра».

Борис Зырянов: - Несколько отличается действительная Неделя от задекларированной. Да, участников на мероприятии было много. И это замечательно. Но ведь по существу экспоненты представляли на выставке то, что было разработано уже давно. Основа представленного – старые разработки, нового практически ничего не было. Подавляющая часть экспонатов – перепродажа продуктов мировых производителей или отверточного производства. **Обидно, что Российская Неделя электроники почти не представила именно российских новых разработок.** И всё-таки в следующем году наша компания, ОАО «Мультиклет», обязательно будет участвовать в этой выставке с нашей разработкой – первым отечественным микропроцессором с принципиально новой, мультиклеточной архитектурой. Думаю, российским разработчикам надо активнее осваивать площадку Российской Недели Электроники.